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หากต้องการเขียนกิตติกรรมประกาศเพื่อขอบคุณบุคคลหรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้องสามารถเขียนได้ โดยให้อยู่หลังเนื้อหาหลักของบทความและก่อนเอกสารอ้างอิง (มีหรือไม่ก็ได้)
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เมื่อขึ้นบรรทัดใหม่ ใช้การอ้างอิงรูปแบบ  APA Style 6th ed. ตัวอย่างเช่น

1. การอ้างอิงในเนื้อหา ให้ใช้วิธีการอ้างอิงแบบนาม-ปี โดยระบุชื่อผู้เขียน ปีที่พิมพ์ และเลขหน้าเอกสารไว้ข้างหลังของข้อความที่ต้องการอ้างอิง เช่น 
กรณีต้นข้อความ
ธนวิน ทองแพง (2549: 181)  
Athikom, S (2014:  31)

กรณีท้ายข้อความ
 (Athikom, S, 2014: 31) 

 (ธนวิน ทองแพง ,2549: 181)

2.เอกสารอ้างอิง
ชื่อผู้เขียน (ให้เขียนชื่อเต็ม ตามด้วยชื่อสกุล). ปีที่พิมพ์. ชื่อบทความ. ชื่อวารสาร (ใช้ชื่อเต็ม). ปีที่ (ฉบับที่):หน้าที่ปรากฏบทความ. เช่น
ตัวอย่าง ผู้แต่ง 1 คน
มณี อัชวรานนท์. (2541). งานวิจัยนกขุนทองไทย: หนทางหนึ่งสู่การอนุรักษ์สัตว์ป่า. วารสารวิทยาศาสตร์.52: 379-382.

ตัวอย่าง ผู้แต่ง 2 คน
พุทธชาติ โปธิบาล และ ธนานันท์ ตรงดี. (2541). สถานะของภาษาตากใบในภาษาถิ่น. วารสารสงขลานครินทร์:ฉบับสังคมศาสตร์และมนุษย์ศาสตร. 4(2): 167-187.

ตัวอย่าง ผู้แต่งมากกว่า 2 คน
อรษา สุตเธียรกุล, ศุภรวิทย์ และคณะ (2544). การตรวจเชื้อ Vibrio parahaemolyticus และยีนฮีโมไลซินอย่างรวดเร็วในตัวอย่างกุ้งแช่แข็งโดยวิธี nested PCR. กรุงเทพฯ. สำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ.
หนังสือ
ชื่อผู้แต่ง. ปีที่พิมพ์. ชื่อหนังสือ. ครั้งที่พิมพ์(ถ้ามี). สถานที่พิมพ์. ผู้จัดพิมพ์. เช่น
ก. ภาษาไทย
มณี อัชวรานนท์. (2549). นกขุนทอง: งานวิจัยเพื่อการอนุรักษ์นกในเขตร้อน. กรุงเทพฯ. อมรินทร์พริ้นติ้งแอนด์พับลิชชิ่ง.
ข. ภาษาอังกฤษ
Sharp, W.F. (1985). Investment. 3rd ed. New Jersey. Prentice-Hall.

บทความ/เรื่อง/ตอน ในหนังสือรวมเรื่องหรือรายงานประจำปี
ชื่อผู้แต่ง. ปีที่พิมพ์. ชื่อบทความ. ใน ชื่อบรรณาธิการ. ชื่อเรื่อง. (ฉบับพิมพ์ ถ้ามี), หน้าที่ปรากฏบทความ.ผู้จัดพิมพ์. สถานที่พิมพ์. เช่น
เสรี ลีลาลัย. (2542). เศรษฐกิจชาตินิยมในประเทศกำลังพัฒนาและสถานการณ์ในประเทศไทย.ใน ณรงค์ เพ็ชรประเสริฐ(บรรณาธิการ). 1999 จุดเปลี่ยนแห่งยุคสมัยใหม่ (หน้า 90-141).ศูนย์ศึกษาเศรษฐศาสตร์การเมือง คณะเศรษฐศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย. กรุงเทพฯ.
การอ้างอิงจากวารสารออนไลน์
ชื่อผู้เขียน. ปีที่พิมพ์. ชื่อบทความ. ชื่อวารสาร. ปีที่และฉบับที่พิมพ์: หน้าที่ปรากฏบทความ. ที่มา:สถานที่มาของสารสนเทศ. เช่น
Overby, J.M. (1996). Ozone brings better water. Water Technology [Online]. 19, no. 5:62-64. Abstract fromDialog File: Water Resources Abstract (117) Item: 00798344

วิทยานิพนธ์
ชื่อผู้แต่ง. ปีที่พิมพ์. ชื่อวิทยานิพนธ์. สถานที่พิมพ์. ชื่อสถาบันการศึกษา
พรชัย วงศ์วาสนา. (2543). การศึกษาชีววิทยาประชากรของนกขุนทองในประเทศไทย. วิทยานิพนธ์ปริญญาวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต. กรุงเทพฯ. บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยรามคำแหง.
หมายเหตุ

         ผู้ที่ส่งบทความต้องส่งทั้งในรูปแบบของ Angsana New และ PDF File ผู้เขียนจะต้องตรวจแก้ไขความถูกต้องของข้อความก่อนจัดส่งให้ผู้จัดทำ เพราะหากเกิดข้อผิดพลาดจะต้องเป็นความรับผิดชอบของผู้เขียนเอง
แบบฟอร์มการเขียนบทความทางวิชาการ
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